
Vánoční čas ve 3.B

Adventní čas jsme zahájili divadelním představením Popelka v Mahelově divadle. Ve třídě jsme si 
nazdobili krásný vánoční stromeček (děkujeme, paní Dvořáková) a už jsme se těšili na blížící se 
Vánoce.  V  matematice  a  v  Českém  jazyce  bylo  stále  hodně  práce,  ale  poslední  týden  před 
prázdninami jsme si užili spousty pěkných aktivit. 
Do školy přišel čert s andělem a předvedli nám spoustu úžasných kouzel a triků. Nakonec se objevil 
i Mikuláš s nadílkou pro každého.
Naši  třídu  navštívila  Saki,  Japonka,  která  k  nám  přijela  na  rok  studovat  a  poznat  naši  zemi. 
Každému napsala jméno v japonštině, dozvěděli jsme se spoustu zajímavostí o Japonsku a naučili 
se několik japonských slov. Vítězové testu o Japonsku dostali diplom napsaný japonsky a drobné 
odměny přímo z Japonska.
Na vánočních dílnách s Klárou jsme si vyrobili heboučké ovečky. Šikovné holky ve třídě připravily 
ostatním adventní kalendář s úkoly na každý den.
Navštívili nás studenti JAMU, kteří nám zazpívali a zatančili.
Ve dvojicích jsme si zahráli na novináře a pořídili rozhovor do novin o prožívání Vánoc.
Naučili jsme se zpívat několik nových koled. Hudebně talentované děti ve třídě nám zahrály na 
klavír a flétnu. Nikolka a Kačka nás v Hudební výchově překvapily písničkou, kterou nazpívali na 
CD.
V anglickém jazyce jsme se naučili slovíčka a písničku spojené s Vánocemi.
V prosincové skupinové práci bylo cílem získat co nejvíce hvězdiček na stromek. Vítězi soutěže se 
stali Dýňáci (viz. foto). Jeden den před prázdninami měla každá skupina za úkol připravit zábavu 
pro ostatní. Hráli jsme spoustu her a soutěží, ocenila jsem organizační schopnosti některých dětí, 
dokonale mě nahradily a já si užívala příjemné dopoledne.
Zájemci si mohli v tělocvičně zahrát florbal s panem učitelem Kováčem. Na poslední den si někteří 
nachystali  divadelní představení Cestu do Betléma. Pak už jsme se těšili na rozdávání dárečků. 
Nakonec přišlo ještě jedno překvapení, pan školník přijel na kole se zmrzlinou. Celá škola dostala 
po kopečku zmrzliny. Nezapomnělo se i na alergiky, kteří dostali ovocného ledňáčka. Poslední den 
školy jsme ukončili společným zpíváním koled v hale školy.
Během vánočních prázdnin měl každý spoustu zážitků, o kterých jsme si společně vykládali. Tři 
králové nám připomněli, že Vánoce definitivně končí a my musíme opět oprášit násobilku, čtení a 
vyjmenovaná slova. V lednu nás čekají písemné práce z Českého jazyka, Matematiky, opakování v 
Prvouce a testík v Anglickém jazyce. Za chvíli nás totiž čeká pololetní vysvědčení, tak ať je pro 
všechny jen radostí!
V novém roce Vás zdraví a krásný zimní čas přeje Petra Glosová.
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